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سؤالاً، تم تنقيحها بعد اختبار تجريبي لضمان الصدق   32من    يتكون  

والثبات، موزعة على 

المهنة،   التعليم،  الجنس،  )العمر،  المبحوث  بيانات  يغطي 
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N=1300

1834

 

1  

 الفئة  الخيار العدد  النسبة )%(

45% 585 18-24 

 العمر 

25% 325 25-34 

15% 195 35-44 

10% 130 45-54 

 فأكثر  55 65 5%

 ذكر 676 52%
 الجنس

 أنثى  624 48%

 دبلوم 325 25%

 بكالوريوس  650 %50 التعليم

 دراسات عليا  325 25%
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 دينار 500أقل من  520 40%

 الدخل

 دينار  500-999 325 25%

 دينار  1000-1499 260 20%

 دينار فأكثر  1500 130 10%

 عدم إفصاح 65 5%

 

1 183470585

18243252534

35441545541055

5

2 5248

3 7550

25

4 50040

5009992510001499
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20150010
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2.35

4.15

• 68

72

• 65

• ANOVA

p0.05

SPSSNVivo

ANOVA
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2035

2  

 (5-4) أوافق المتوسط 
 محايد

(3) 
 العبارة  (2-1) لا أوافق

 تعبر عن هموم الشارع 65% 20% 15% 2.25

 تعتمد على تحقيقات ميدانية  70% 20% 10% 2.02

2.12 10% 25% 65% 
مستقلة عن الجهات 

 الرسمية 

 تعكس قضايا التعليم  75% 15% 10% 1.92

1.80 8% 12% 80% 
توجيه التخصصات  

 الجامعية 

15

12345

1.802.25
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1 2.2565

202468

10

Lasswell, 1948

2 2.0270

72

3 2.1265

Gramsci, 1971

4 1.9275

75

5 1.8080

SPSS

ANOVANVivo
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72

2035

3

 السؤال لا أثق/ثقة قليلة  ثقة متوسطة  ثقة عالية 

بالصحافة الورقية الثقة (1040) 80% (195) 15% (65) 5%  

 السؤال تراجع كثيرًا/قليلً  بقي كما هو/تحسن

 مقارنة الأداء مع الماضي (1040) 80% (260) 20%

 

801040

1 80

75
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Lasswell, 1948

2 80

80

Gramsci, 1971

SPSS

T-testANOVANVivo

72
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 السؤال الخيار العدد  (%) النسبة

 تؤثر بدرجة كبيرة  845 65%

 تؤثر متوسطة/قليلً  390 %30 تأثير الإعلانات 

 لا أعرف 65 5%

50أكثر من  585 45% % 

 %50-30 455 %35 نسبة الإعلانات

30أقل من  260 20% % 
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 السؤال الخيار العدد  (%) النسبة

 وسائل التواصل  780 60%
 المصادر الأكثر تعبيرًا 

 الصحف الورقية  130 10%
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 الصحف الإلكترونية  260 20%

 أخرى  130 10%

 إلكتروني  910 70%

 ورقي/كلهما  260 %20 التفضيل 

 لا فرق  130 10%

60780

70910

10130

1 60

2 70
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3 10

SPSS

ANOVA

NVivo

2035

6

 الفئة  (%) لا يفكرون (%) بانتظام/مرة أو مرتين

10% 80% 18-24 

15% 75% 25-34 

 دراسات عليا  60% 20%
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1824

10253415

20

1 18241080

2 25341575

3 2060

60

 

SPSS

ANOVA

NVivo
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1

2

3

2035

7

 القضية  (%) النسبة العدد 

 الإسكان 35% 455

 غلء المعيشة 25% 325

 الابتعاث  20% 260

 التخصصات الطبية  10% 130

 الإيجارات  5% 65

 قضايا المتقاعدين 3% 39

 مشاكل الطرق  2% 26
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 الخيار العدد  (%) النسبة

 تأثير كبير  780 60%

 تأثير متوسط/محدود  455 35%

 لا يوجد تأثير  65 5%
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لا أثق/ثقة 

 (%) قليلة

 ثقة متوسطة
(%) 

 ثقة عالية
(%) 

 السؤال الفئة 

85% (663) 12% (94) 3% (23) 18-24 

الثقة بالصحافة  
 الورقية 

80% (520) 15% (98) 5% (33) 25-34 

75% (244) 18% (59) 7% (23) 
دراسات  

 عليا

15% (117) 25% (195) 
60% 

(468) 
18-24 

الثقة بالمنصات  
 الرقمية

15% (98) 30% (195) 
55% 
(358) 

25-34 

15% (49) 35% (114) 
50% 

(163) 
دراسات  

 عليا



 

 

2025يوليو/سبتمبر  –العدد الثامن  –مجلة بحوث الإعلام الرقمي   

جامعة السويس  –كلية الإعلام وتكنولوجيا الاتصال   

383 

 

 

 



 

 

2025يوليو/سبتمبر  –العدد الثامن  –مجلة بحوث الإعلام الرقمي   

جامعة السويس  –كلية الإعلام وتكنولوجيا الاتصال   

384 

 تعليقات نوعية مختارة
 نسبة التغطية

(%) 
 القضية  العدد 

منصات مثل تويتر تناقش أزمة السكن يومياً، مع قصص "

 ".شخصية
 الإسكان 650 50%

إنستغرام مليء بمنشورات عن ارتفاع الأسعار، لكن "

 ".بدون حلول
 غلء المعيشة 520 40%

مجموعات واتساب تناقش قيود الابتعاث، لكن "

 ".المعلومات غير موثوقة
 الابتعاث  390 30%

قليل من المنصات يركز على التخصصات الطبية،  "

 ".تحتاج تغطية أكثر
15% 195 

التخصصات  
 الطبية

مواضيع الإيجارات تظهر في تعليقات، لكن ليست  "

 ".أولوية
 الإيجارات  130 10%
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 الصحيفة (%) الثقة (%) تمثيل هموم الشارع (%) الاستقلالية

 القبس  (130) 10% (195) 15% (156) 12%

 الانباء  (65) 5% (130) 10% (104) 8%

 الراي  (104) 8% (156) 12% (130) 10%
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 المستوى التعليمي  (%) الثقة (%) التفاعل (%) النقد للتحيز

 بكالوريوس  (33) 5% (98) 15% (390) 60%

 دراسات عليا  (23) 7% (65) 20% (211) 65%
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 المنصة (%) التفاعل اليومي  (%) التفاعل الأسبوعي  (%) التفاعل النادر

 تويتر  (390) 50% (234) 30% (156) 20%

 إنستغرام  (312) 40% (273) 35% (195) 25%

 سناب شات  (234) 30% (195) 25% (351) 45%
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▪  

واستعادة دورها 

كمنبر مجتمعي
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1  McChesney, R. W. (2004). The Problem of the Media: U.S. Communication 
Politics in the 21st Century. Monthly Review Press. 

2  Al-Jenaibi, B. (2011). The Changing Representation of Arab Women in 
Middle Eastern Media. Journal of Middle East Media, 7(1), 45-67. 
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